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Συλλυπητήρια Πατριάρχη Μόσχας για τη φονική 
πυρκαγιά σε ξενοδοχείο χιονοδρομικού κέντρου 
στην Τουρκία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Συλλυπητήρια προς τον Πρόεδρο της Τουρκίας Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν 
εκφράζει ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Μόσχας και πασών των Ρωσιών 
κ.κ. Κύριλλος για τη φονική πυρκαγιά που ξέσπασε τα ξημερώματα της 
Τρίτης 21 Ιανουαρίου 2025 σε ξενοδοχείο χιονοδρομικού κέντρου στο 
θέρετρο Καρτάλκαγια της επαρχίας Μπολού στην Τουρκία και στοίχισε τη 
ζωή σε 78 ανθρώπους, σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργείου 
Δικαιοσύνης.

Στο συλλυπητήριο μήνυμα ο Πατριάρχης Μόσχας κ.κ. Κύριλλος αναφέρει:

«Με πόνο στην καρδιά πληροφορήθηκα την είδηση ​​της πυρκαγιάς στο ξενοδοχείο 
του χιονοδρομικού κέντρου στην Καρτάλκαγια. Η τραγωδία στοίχισε τη ζωή σε 
δεκάδες ανθρώπους και πολλοί τραυματίστηκαν. Παρακαλώ δεχθείτε τα ειλικρινή 
μου συλλυπητήρια.

Σε αυτή τη θλιβερή στιγμή συμπάσχω με όλους εκείνους που έχασαν τις 
οικογένειες τους, τους αγαπημένους και τους φίλους τους. Σας ζητώ να τους 
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μεταφέρετε λόγια παρηγοριάς και συμπαράστασης, σε όλα τα θύματα ευχές για 
ταχεία ανάρρωση και στους διασώστες και στους γιατρούς ευχές για κουράγιο και 
δύναμη.

Με βαθιά συλλυπητήρια,

+ΚΥΡΙΛΛΟΣ, ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΜΟΣΧΑΣ ΚΑΙ ΠΑΣΩΝ ΤΩΝ ΡΩΣΙΩΝ»
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Η πυρκαγιά, που παγίδευσε μέσα στη νύχτα της Τρίτης τους ενοίκους ενός 
ξενοδοχείου σε χιονοδρομικό κέντρο στην κεντρική Τουρκία, στοίχισε τη ζωή σε 
78 ανθρώπους, ανακοίνωσε την Πέμπτη (23/1) το Υπουργείο Δικαιοσύνης, 
ανακοινώνοντας παράλληλα το τέλος των εργασιών για την ταυτοποίηση των 
θυμάτων.

Προηγούμενος απολογισμός που είχε ανακοινωθεί χθες, Τετάρτη, το βράδυ από 
την εισαγγελία της Μπολού, της μεγαλύτερης πόλης της επαρχίας όπου συνέβη η 
καταστροφή, έκανε λόγο για 79 νεκρούς.

Ολόκληρες οικογένειες χάθηκαν στην πυρκαγιά του ξενοδοχείου Grand Kartal στην 
Καρτάλκαγια, η οποία ξέσπασε λίγο πριν από τις 03:30 το πρωί, σύμφωνα με τις 
αρχές.

Οι κατηγορίες για αμέλεια έχουν έκτοτε πολλαπλασιασθεί. Διασωθέντες και 
ειδικοί υπογραμμίζουν κυρίως ότι το σύστημα συναγερμού για πυρκαγιά του 
δωδεκαώροφου ξενοδοχείου δεν λειτούργησε.

Η Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αρχιτεκτονικής της Άγκυρας Ντέρια Μπασγιλμάζ, 
η οποία μετέβη επιτόπου, δήλωσε επίσης στο Γαλλικό Πρακτορείο πως το 
ξενοδοχείο δεν είχε παρά ένα μόνο κλιμακοστάσιο που χρησίμευε ως έξοδος 
κινδύνου και πως αυτό «δεν ήταν σύμφωνο με τις προδιαγραφές».

Ένδεκα άνθρωποι, μεταξύ των οποίων ένας Αντιδήμαρχος της Μπολού, ο 
επικεφαλής της πυροσβεστικής υπηρεσίας της πόλης, ο ιδιοκτήτης του Grand 
Kartal, ο γενικός διευθυντής του και ο ηλεκτρολόγος του, έχουν συλληφθεί από την 
Τρίτη στο πλαίσιο της έρευνας των αρχών.



 

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Εθνικό πένθος στην Τουρκία για την πολύνεκρη τραγωδία σε ξενοδοχείο 
χιονοδρομικού κέντρου
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